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1) Resuelva el P.V.I. siguiente:

dA
a =1 1+t" A(0) =1
(15 puntos)
Solucion:
dd — 1 - HﬁjdA—1 LWdh#fdA—f 3)w:

fdt thgdt;»A(t):t—thgdt

2 7 .
Para calcular la integral f# dt, se considera la sustitucion simple z = 1 + ¢
=1+t = dz=382dt = t2dt = 5 dz

f%dt: %f%dz: %ln(z) = %ln(1+t3)

Reemplazando en A(t) =t — f% dt, se tiene

A(t) :t—flf:tg dt=t—Lin(1+6) +0¢

Se considera ahora la condicion inicial A(0) =1
A0)=1=0-3in(1+0)+c=1=c=1

Finalmente, la solucion del P.V.l. es A(t) =t — % In(1+t%)+1 |:|

2) Resuelva la EDO K’/ = &=r

T
(15 puntos)
Solucion:
1 K-—r dK _ K _
K’ = T = dr — r 1 ) .
La ecuacion anterior es una ecuacion diferencial de coeficientes homogéneos.

U—K:vr—Kﬁzzﬂ)r—i—v dK

dr
dK K d

Ur-l—v—v—lﬁdv

ar T =

fdv—— ﬁv() —In(r) +c
—vr:>K() )—l—rcD

dr

- 1= -l=dv=-"7"=



3) Resuelvaj; mdt

(15 puntos)

Solucmn

1
1

_ - 1
Vi 1+t N zHo+ b E(1+t) di+ l)ll»rgc 1Vt (14t
Se resuelve la integral indefinida f\/i(1+t) dt

Sea z2=1t

2=t=z=1/t
=t=>14+t=1+2°
22 =t=2zdz=dt

Imdt:mez’dz:erlzgdz:2Arctg(z):2Arctg(\/5)
1 1
1 _ —
Ahora, j; \/— dt = 2 Arctg(\/t) . (1) — 2 Arctg(/b)
blir(r)1+ j; \/ dt = 111’1’1 [2 Arctg(1) — 2 Arctg(\/b)] = 2 7-20) =73

Ademés, f \/— dt = 2 Arctg(\/t) ‘1 = 2 Arctg(\/b) — 2 Arctg(1)

b—>:>c \/— dt = blinc}o 2 Arctg(\/b) — 2 Arctg(1)] = 2 r-23=m1—3
Flnalmente

9] 1 b
1 1 1 : 1
f Vi ( 1+t dt = bll%l+ b V/t(1+1) di+ blin;c 1/t (14t
stT—g =7 D

4) Calcule el area acotada por 32> —y=3 y x+2y=1

(15 puntos)
Solucién:
Se calculan los puntos de interseccion entre las curvas dadas
322 —y=3=>y=32>-3
x+2y:1$y:1_—x
Se igualan las y:
302 —3=122 s 62 —6=1—a=> 6240 -T=0=x= 0
—14+/169 —1+13 {xl:%zl

T="T1p TI= T TIT= o-1-13 . 4T

Ty=—13 = —}u= —g~ - LI7

Se obtienen puntos de interseccion con los ejes:
Para 32> —y = 3

Ejez: y=0=3’=3=2’=1=2z=10 2= —1
Eiey:z2=0= —y=3=>y= -3

Para x +2y =1



Ejexz:y=0=2x=1
1

Biey:z2=0=2y=1=y=3
Se necesita saber cual funcion esta arriba y cual esta abajo en el intervalo
[— %, 1]; para ello, se bosqueja la grafica de la parabola y = 3 — 322 y de la

rectay =5 — 5z

Se observa que la recta esta sobre la parabola en el intervalo considerado.

A:f_lZ (5 — 32 — (32 —3))d:c—f1 (3 — 32— 322 +3)de =

1
f7 (—BxQ—%x % f 3z%dw — f7xdx+ f dx =
6 E

_ B3 1 2107
= —1-95 4+144+ Jr12 432"’5-09['

[=2}




